

# За коммунизм

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 114 (5783)

СУББОТА

20  
сентября  
1986 г.

Цена 3 коп.

## Встречая свой праздник

Уверенно справились с производственной программой восьми месяцев коллектив Октябрьского мехлесхоза. От рубок ухода — санитарных и проходных — получено 10,9 тысячи кубометров древесины при плане 10 тысяч, посев и посадки леса проведены на 551 гектарах, содействию естественному возобновлению — на 1400 га. Заложены новые питомники сосны. Значительно перекрыто задание по выпуску товарной продукции.

Труженики предприятия достойно встречают свой профессиональный праздник, готовясь успешно завершить планы девяти месяцев. Особый вклад в наши достижения внесли передовики. В канун праздника мы называем имена ударников производства. Это мастер леса В. Г. Винник, лесники Б. И. Бельх, В. С. Алексеев, Г. Г. Трапезников и С. А. Колобов из Октябрьского лесничества, лесники Н. З. Мухаметов из Карымкарского и Г. Ф. Мурашов из Шеркальского лесничества, рамщик А. С. Рухлов и тракторист-бульдозерист Н. П. Патракинов из Октябрьского лесопункта.

**Н. ЛОШКАРЕВ.**  
Главный лесничий Октябрьского мехлесхоза.

21 СЕНТЯБРЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА



Карельская АССР. Нарастает объем производства коллектив лучшего в объединении «Кареллеспром» Пряозерского комплексного лесхоза. С начала года на его сверхплановом счету 38 тысяч кубометров заготовленной древесины. В хозяйстве нет отстающих бригад цехов. Здесь самая высокая и отрасли выработка на человека.

На всех участках производства наведен порядок, не допускаются нарушения дисциплины, широко используется лесозаготовительная техника. Каждая бригада оснащена 2 — 3 машинами. Это позволяет полностью забирать лес при любом рельефе местности, исключаются срывы работ из-за поломки одного из механизмов. Способствует ударной работе и подрядный метод организации труда.

На снимке: секретарь парткома Пряозерского лесхоза А. И. Чуков вручает почетную грамоту бригаде А. А. Никитина за победу в соревновании в честь Дня работников леса.

## Высоких надоев

добиваются доярки Перегребинского отделения совхоза. Они значительно перевыполняют установленные задания.

Так, при плане 1264 килограмма А. П. Петрова за восемь месяцев года надояла 1600 килограммов молока. В. И. Подолькина тоже перекрыла план, надояв 1450 килограммов. Е. Г. Посохова надояла 1580 килограммов молока.

Молочнотоварная ферма Перегребинского отделения укомплектована пастухами, здесь организовано круглосуточное дежурство, животным, особенно молодняку, дается подкормка на ночь.

В нынешнем году на ферме получено 547 теллят при плане 466. Коллектив животноводов поставил задачу — не допустить запуска коров, полностью сохранить молодняк.

Кроме того, организован закуп молока у населения. На начало сентября совхозом было продано 513 тонн молока.

## О перестройке — откровенно

СЛОВО — РУКОВОДИТЕЛЮ

# С заделом на будущее

Завтра для коллектива Няганского лесхоза — двойной праздник: День работников леса совпал с юбилейной датой — 20-летием предприятия.

Многие годы лесхоз возглавляет Юрий Григорьевич ФАТЕЕВ. Ему слово:

— Наше предприятие занимает сегодня в отрасли хорошие позиции. Занимаемся заготовкой, разделкой и вывозкой древесины, добычей живицы. Наша продукция — пиловочник, строевой лес пользуется спросом не только у нас, но и за рубежом. Ее закупают в Польше, Румынии, Венгрии, Болгарии, Китае.

Стараемся наращивать темпы производства, улучшать качество продукции. С начала нынешнего года за восемь месяцев план по реализации мы выполнили на 10 миллионов 902 тысячи рублей. Несмотря на тяжелейшие условия прошлого года справились с планом вывозки древесины. Доставлено за восемь месяцев года 361 тысяча кубометров леса, разделана 261 тысяча кубометров. Правда, с планом заготовки немного «подкачали». Тут у нас — минус четыре тысячи. Отлично трудятся в лесхозе добытчики живицы, с перевыполнением доведенных заданий. За месяц добыто 288 тонн этого ценного сырья.

Имеется у нас подсобное хозяйство. За указанный период года

здесь надоев 2674 центнера молока, собрано 244 центнера овощей. В дальнейшем мы будем расширять базу реализации Продовольственной программы.

Тут бы следует еще упомянуть вот о чем. Есть необходимость решения одного очень важного вопроса. Дело в том, что по нарядам продукция нашего предприятия, к примеру, половая доска, отгружается в Сургут. И в то же время из Сургута ее доставляют к нам, в частности, в трест «Приуралнефтегазстрой». Нарочно, как говорится, не придумаешь! Фельетонная тема, честное слово.

Надо перестраиваться. И строить. И здесь девиз один — ускорение. Конечно, не все и у нас гладко получается, проблем много, особенно в строительстве жилья, объектов соцкультбыта. Но стараемся. Мы участвуем в претворении в жизнь комплексной программы социального развития города. В нынешнем году отремонтировали детское отделение больницы, как базовое предприятие лесхоза постоянно шефствует над школой № 1. Наши мастера ежегодно работают в школе в период подготовки ее к новому учебному году.

В наших планах также завершение строительства детского сада на 280 мест — это на будущий год. Собираемся открывать торговый центр, бассейн у Дома культуры. И, конечно же, нам нужно строить

новостройки, развернувшейся в северных широтах Тюменщины. РТС-1 (первый район теплоснабжения), где работает А. П. Костин, является «горячей точкой» города. Его материал «Аврал» под рубрикой «О перестройке — откровенно» читайте на второй странице газеты.

С гордостью сознаешь, что Няганский лесхоз сегодня имеет сложившийся стабильный коллектив. Энергичный. Трудолюбивый. На производстве совершенствуется бригадная форма организации труда. На заготовке восемь коллективов переведены на бригадный подряд.

Накануне нашего профессионального праздника и 20-летия со дня рождения предприятия хочется назвать имена многих наших замечательных тружеников. Это — П. Кобит, М. Кусов, В. Кузнецов, В. Плотников, Л. Крюков, В. Аksenov, И. Игнатьев, А. Солодухин, И. Кузюк, В. Подстоногов, И. Яковлев, Р. Рахмьянов, К. Сидоренко, В. Поляничко, Н. Раздайбеда, М. Коковин, А. Архипов, С. Младок, С. Савин, С. Есаулков, В. Пальшин, Г. Ковальков, В. Трушник, А. Гринчук, В. Земляничин, С. Кожиков и другие. Труженики нашего лесхоза отмечены высокими правительственными наградами. Среди награжденных орденами — Ю. Плотников, А. Савельев, В. Ефимов, В. Поляничко.

«ЗЕЛЕНый друг», «зеленые легкие планеты» — так со значением говорят о лесе, будь то сибирская тайга, джунгли или амазонская сельва. Это бесценное богатство Родины, ведь по лесным площадям и по запасам древесины у нашей страны нет равных. Рациональное использование и приумножение лесных ресурсов — важная государственная задача, решению которой в двенадцатой пятилетке уделяется достойное внимание.

«Нефтяным» теперь не без основания считается наш район, но лесная промышленность, как и прежде, остается одной из ведущих отраслей его экономики. Свой профессиональный праздник встретят завтра коллективы лесопромышленных и лесохозяйственных предприятий, многочисленный отряд перепроходцев «зеленого моря тайги».

Немало весомых достижений подготовили к это-

## Ваш праздник, таежные труженики

му знаменательному событию таежные труженики. В авангарде социалистического соревнования, как и прежде, идет коллектив Ун-Юганского лесхоза — предприятия, которое за девятнадцать лет своей деятельности ни разу не допустило отставания и постоянно перекрывает доведенные планы. Вот и нынче задание десяти месяцев по заготовке древесины в объеме 417 тысяч кубометров ун-юганцы выполняли 11 сентября, а на вывозке леса опережают график на целый месяц.

В первом году пятилетки здесь вновь лидирует лесосечная бригада орденосца М. Ф. Катаева, работающая на агрегатной технике. Самые высокие в районе годовые обязательства взяли катаевцы — заготовить 150000 кубометров леса. И близки к досрочному достижению намеченного рубежа. По ударному трудятся здесь бригада лесорубов С. Г. Байкова, лесовозный экипаж Н. И. Симонова, бригада погрузки сортиментов в железнодорожные вагоны В. Д. Фомина и многие другие передовики.

Переломным стал этот год для тружеников объединения «Сергинолес». Некогда отстававший коллектив теперь уверенно справляется с планами. Опережение на заготовке древесины здесь составляет более 50 тысяч кубометров, все бригады лесорубов перекрывают задания. Лидером на разделке хлыстов является коллектив сквозной бригады В. А. Таратынова, на лесопилении — бригада В. П. Ворохубенко. Сплавщики объединения досрочно закончили свое сезонное задание.

Многое удалось сделать в текущем году коллективу Няганского лесхоза: сведено к минимуму отставание на заготовке, выполнены планы восьми месяцев по вывозке леса, раскряжке хлыстов, погрузке сортиментов, лесопилению и добыче живицы.

В канун знаменательного праздника мы отдаем должное передовикам социалистического соревнования Краснотелинского, Атеринского, Октябрьского, Ламского, Северного, Курганского и Грозинского лесхозов, чувствуем отряды добытчиков «таежного лугара», работников Октябрьского мехлесхоза и лесничества района, занятых охраной и восстановлением леса, «воздушные патрули», стоящие на страже лесных ресурсов в пожароопасный период.

Богата история нашей традиционной отрасли. Ветераны еще помнят лучковые и громоздкие электрические пилы. Но сейчас настало время агрегатной техники. Лесопромышленники успешно освоили валочно-пакетирующие машины ЛП-19 и сучкорезные ЛП-39, обычными стали для нас бесчелюстные трелевочные тракторы и полуавтоматические линии разделки хлыстов. Взят курс на организацию безотходного производства.

День работников леса — не только праздник, но и выискательный смотр боеспособности трудовых коллективов. Не только о победах нужно вести сейчас разговор. Многие пора улучшить в лесном производстве, и начинать следует прежде всего с человеческого фактора. Сделать предстоит немало. Не хватает пока у лесопромышленников добротного, современного жилья, объектов соцкультбыта. Есть недостатки в снабжении лесных поселков товарами. И разве все необходимые условия создаются для наших вахтовиков? Эти задачи являются первоочередными. От их решения во многом зависит выполнение социалистических обязательств двенадцатой пятилетки.